

Invitation to GRK Group Plc's January-March 2025 interim report results briefing

30.4.2025 14:00:00 EEST | GRK Infra Oyj | Investor News

GRK Infra Plc INVESTOR NEWS 30 APRIL 2025 at 2:00 p.m. EEST

GRK Infra Plc will publish its interim report for January–March 2025 on Friday, 9 May 2025, at around 8:30 (EEST). After publishing, the report can be found on the company's website at https://www.grk.fi/en/investors/.

GRK will present the financial results and other current topics to the analysts, investors and representatives of the media at a webcast on the same day starting at 12:00 p.m. (EEST). The event will be held in Finnish, and it will include a results presentation by CEO **Juha Toimela** and CFO **Markku Puolanne**.

The event can be followed live at: https://grk.events.inderes.com/q1-2025. Questions can be submitted via the chat function.

A recording of the event will be made available afterwards https://www.grk.fi/en/investors/.

Contacts

- Juha Toimela, CEO, GRK Infra Plc, +358 40 594 5473, juha.toimela@grk.fi
- Markku Puolanne, CFO, GRK Infra Plc, +358 40 069 4114, markku.puolanne@grk.fi
- Tiina Niemi, Communications Lead, GRK Infra Oyj, +358 40 152 7213, tiina.niemi@grk.fi

About GRK Infra Oyi

GRK designs, repairs and builds roads, highways, tracks and bridges in order to make everyday life run smoothly, promote people meeting each other and to create a more sustainable future. GRK's expertise also includes environmental technology. We operate in Finland, Sweden and Estonia with approximately 1,100 professionals.

GRK's core competencies include the execution of versatile infrastructure construction projects, project management of both small and large projects as well as extensive rail expertise. GRK provides services from design to construction and maintenance.

Our customers include the state administration, municipalities and cities, as well as the private sector. GRK works on several projects in alliance with other companies of the infrastructure construction sector.

In addition to the parent company of the group, GRK Infra Plc, the group consists of subsidiaries in each operating country: GRK Finland Ltd in Finland, GRK Eesti AS in Estonia and GRK Sverige AB in Sweden. The parent company of the group, GRK Infra Plc, is responsible for the administration and financing of the group. The subsidiaries GRK Finland Ltd, GRK Eesti AS and GRK Sverige AB carry out the operational activities of the group.

Attachments

· Download announcement as PDF.pdf